

路南区

“政校企”联合举办大型专场招聘会

本报讯 为持续搭建用人单位招聘与高校毕业生求职平台,强化公共就业服务,引进优秀人才赴路南工作,10月26日,路南区积极组织境内企业赴河北科技学院开展“就在金秋 职面未来”大型专场招聘会。

路南区通过政府网站、微信公众号、小程序等多种渠道,聚焦传统行业、新兴产业、重点企业,面向全区各用人单位征集岗位需求,召集了神州机械集团、鸿鹄岭教育集团、万达广场商业物业、意诚劳务服务有限公司等40余家优质企业,提供了800余个就业岗位。

招聘活动前,区人社局与河北科技学院举行了挂牌仪式,双方达成合作意向,将河北科技学院确定为路南区技能人才培养培养定点院校和路南区产业转型升级技能人才培养实训基地,进一步建立良好的长期人才就业合作关系,服务企业发展。

活动现场,路南区人社局专门设置了志愿服务岗,由业务骨干对人事人才、就业创业、



图为专场招聘会现场。

张倩 摄



图为工作人员在政策解读处进行就业政策讲解。张倩 摄

社会保险等政策进行了宣讲,对毕业生关心的政策面对面解答交流。现场发放人才、社保宣传材料1800余份,就业创业明白纸1200余份,为300余人次提供了政策咨询及就业指导,共收到简历520余份,达成就业意向300余人,此次招聘活动通过快手平台进行线上同

步直播,点击量达3.2万。“这场招聘会是政府与河北科技学院和用人单位联合组织的,具有招聘企业数量多,薪资待遇较高,岗位与学生专业匹配度高、针对性强的特点。”路南区人社局工作人员介绍说。来到招聘会现场的毕业生们手持自己精心准备好的简

历,积极与招聘人员交流,主动了解用人单位情况。会计专业的张同学投递了几份简历,最终与自己心仪的用人单位达成了初步意向。神州机械集团有限公司招聘负责人表示:“我们愿意给每位有意向的高校毕业生提供就业机会。”

今年以来,路南区开展线

上线下各类招聘会157场,提供就业岗位5320个,达成就业意向2600余人。下一步,路南区将充分发挥“政校企”桥梁纽带作用,通过人才供需精准对接,进一步做好高校毕业生就业服务工作,为企业发展提供坚实的人才保障。

(张倩 刘晨宇 范圣英)

路南区市场监督管理局

邀请社会各界人士参与餐饮双随机抽查

本报讯(记者赵欣)近日,路南区市场监督管理局在广场辖区开展了餐饮双随机抽查工作。此次双随机抽查工作由市场监督管理餐饮科指导,特邀部分路南区人大代表、政协委员共同参与,在唐山市电视台记者的见证下有序开展。

此次餐饮双随机抽查选取与百姓生活息息相关的无

堂食外卖经营者和大众广泛关注的“网红餐厅”,通过受邀代表随机抽取的方式确定抽查名单,开展食品安全监督检查。

双随机抽查选取了两户新街无堂食外卖经营者和万达广场两户“网红餐厅”进行检查。检查过程中,执法人员查看了经营者资质情况,查验了工作人员健康证,重点对食

源材料索证索票情况、后厨环境卫生、餐饮具清洗消毒、原料加工制作等方面进行了检查。抽查期间,受邀路南区人大代表、区政协委员各抒己见,就食品安全工作提出宝贵意见。

通过此次抽查餐饮单位,社会各界人士参与到食品安全监管工作中,畅所欲言,共同为食品安全工作保驾护航。

路南司法局开展研学活动

本报讯(记者王冠杰)为进一步巩固深化党纪学习教育成果,近日,路南区司法局组织全体党员干部赴潘家峪惨案纪念馆开展爱国主义教育和廉政警示教育。

在参观过程中,大家在纪念馆的文物等史料前驻足观看,详细了解了惨案发生的历史背景、事件经过,被潘家峪人民不屈不挠的反抗精神感动,为革命先烈勇敢无畏、无私忘我的革命精神震撼。在随后举行的活动中,面对鲜红的党旗,全体党员一起高举右手,重温入党誓词。铿锵誓词掷地有

声,一字一句神圣而豪迈,体现了对党的无限忠诚,表达了初心如磐、使命在肩、勇毅前行、奋发有为的决心。

此次活动是一场生动的爱国主义和廉洁文化相结合的主题教育实践课,更是一次精神的洗礼和灵魂的升华。大家纷纷表示,要学习弘扬革命先烈精神,爱党爱国,永葆初心,牢记使命,以更加饱满的热情和更加坚定的信念,牢固树立司法为民的宗旨意识,将党的廉洁纪律融入日常、抓在经常,为推动司法行政工作高质量发展,为实现中华民族伟大复兴贡献力量。

稻地镇开展食品安全联合检查

本报讯(记者冯赫)为保障人民群众的食品安全,提高食品经营者的责任意识,近日,稻地镇食安办、执法队和市场监督局稻地分局,对华北理工大学轻工学院门前流动商贩、米粒王国内部小餐饮和小摊点、志喙中学校内食堂、稻地中学校内食堂等食品安全隐患集中或就餐人数较多的区域,联合开展食品安全大检查。

把好食品经营准入门槛,

提高食品经营者责任意识。针对华北理工大学轻工学院周边食品经营新户骤增的现象,开展了健康证、食品经营许可证等内容的集中检查,发现无健康证、无食品经营许可证等问题20余件,执法人员现场告知经营者立即停业补办相关证件,对于有证未带在身边的经营者告知其必须携带备查。

把好食品经营卫生关口,提高食品经营者安全意识。检查中发现食品经营者未按规定佩戴口罩、手套、围裙等情况10余起,垃圾桶未按要求加盖5起,售卖食品或食材未按要求苫盖8起,食品经营区域未加挂灭蝇灯或灭蝇粘贴出现苍蝇乱飞3起,使用转基因大豆油未粘贴公告1起。针对以上问题,除了当场要求经营者整改外,还对其

上级管理方集中交办,要求其督导落实。

把好食品经营制度关口,提高食品经营者规范意识。在稻地中学和志喙中学食堂检查中,食品安全相关制度整齐有序地悬挂于显著位置,日排查、周管控、月调度的相关记录台账规范而清晰;在米粒王国检查中,发现未按公示食品安全总监和食品安全员,相关检查记录也不完整规范,要求其整改的前提下,也对相关人员进行了普法宣传,讲清制度建设和规范经营的重要性。

针对检查中发现问题,除了现场整改以外,稻地镇将进行不定期复查,坚决堵住不合格、不规范的食品经营现象,不断促进食品经营者做好食品安全工作的自觉性。

“慢香百味”花饽饽亮相本地博览会

本报讯(记者王冠杰)在近日举办的唐山马拉松博览会上,来自路南区女织寨镇定福庄村的“慢香百味”花饽饽凭借巧妙融合“非遗”和“国潮”两大文化元素,成为博览会上闪亮的“名牌”。

“我们的花饽饽讲究纯天然手工制作,原料采用优质面粉和新鲜蔬果,好看又好吃,很有营养。”现场,“慢香百味”团队成员热情地向游客介绍着产品特色。展台上除了栩栩如生的花卉、俏皮可爱的福娃、形象逼真的水果,还有根据节日推出的系列新品。粽子造型花饽饽美味可口,爱心花篮系列悦目温馨,以及专门为老人研制的低糖重阳糕……展台前新品

数不胜数,游客们纷纷驻足品尝、咨询、购买。琳琅满目的产品不仅让大家一饱口福,更能从中感受到中华传统文化的悠久与厚重。

据悉,“慢香百味”花饽饽品牌自今年4月开业以来,在区镇两级党委、政府的大力支持下不断创新进步,团队经过市场调研,先后推出种类多样的系列产品,深受市场青睐和群众喜爱。

下一步,路南区女织寨镇定福庄村将聚力“慢香百味”花饽饽品牌建设,创新推进产品提档升级,不断探索展销路径,采取多种方式提高品牌知名度,以“一村一品”建设为契机,强力推动村集体经济发展壮大,持续激发乡村振兴新动能。

